



Warszawa, dnia 19.05.2008 r.

RZECZPOSPOLITA POLSKA  
MINISTERSTWO SPRAWIEDLIWOŚCI

Al. Ujazdowskie 11  
00-950 WARSZAWA Skr. Pocz. 33  
Centrala tel. 521-28-88

**BDG-III-3820-09/08**

## Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę 18 zestawów serwerów”.

Znak sprawy postępowania nadany przez Zamawiającego: **BDG-III-3820-09/08**.

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z dnia 29 listopada 2007 r. Nr 223, poz. 1655), zwanej dalej „ustawą”, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”:

### **Pytanie nr 1**

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Rozdział III pkt 4. brzmi:

*„Opis przedmiotu zamówienia:*

*Przedmiotem zamówienia jest dostawa (wraz z rozładunkiem), instalacja uruchomienie oraz przetestowanie 18 zestawów serwerów wraz z oprogramowaniem, zwanych dalej „Sprzętem”.”*

natomiast w załączniku nr 3 do SIWZ - WZÓR UMOWY, §2 pkt 8. brzmi:

*„W każdej lokalizacji objętej umową Wykonawca przeprowadzi krótkie szkolenie (maks. 3h) dla maks. 3 osób ze strony danego Użytkownika Końcowego obejmujące prezentację podstawowych czynności administratora i użytkownika dla dostarczonych serwerów.”*

W związku z powyższym pragniemy zapytać, czy wspomniane szkolenie jest przedmiotem niniejszego postępowania, a jeśli tak, to co Zamawiający rozumie przez **podstawowe czynności administratora i użytkownika**.

### **Odpowiedź nr 1**

Zamawiający potwierdza, że szkolenie, o którym mowa w §2 pkt 8 Wzoru Umowy, stanowiącego załącznik nr 3 do SIWZ, powinno zostać przeprowadzone w ramach realizacji przedmiotu niniejszego zamówienia. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że przez „prezentację podstawowych czynności administratora i użytkownika dla dostarczonych serwerów” Zamawiający rozumie przekazanie wskazanym osobom Użytkownika Końcowego informacji na temat: montażu Sprzętu, jego instalacji i konserwacji, warunków otoczenia, które nie powodują uszkodzeń oferowanego Sprzętu w warunkach pracy i w trybie wyłączonym oraz szczegółowych informacji dot. sposobu zgłaszania awarii.

## **Pytanie nr 2**

W załączniku nr 3 do SIWZ - WZÓR UMOWY, §4 pkt 2 ppkt 3 brzmi:

3) *Zakończenie naprawy nie później niż w ciągu 24 h, licząc od daty zgłoszenia awarii.*

co jest według nas sprzeczne z zapisem §4 pkt 2 ppkt 2, który brzmi:

2) *Rozpoczęcie naprawy nie później niż następnego dnia roboczego po zgłoszeniu.*

zakładając sytuację, iż Wykonawca odbiera zgłoszenie awarii np. w piątek.

Prosimy o wyjaśnienie powyższych zapisów, gdyż jest to niezbędne do poprawnej wyceny kosztów sprzedaży i serwisu sprzętu, którego dotyczy prowadzone postępowanie.

## **Odpowiedź nr 2**

Zamawiajmy wyjaśnia, że w przypadku zgłoszenia awarii Sprzętu przez Użytkownika Końcowego w piątek, Wykonawca zobowiązany jest rozpocząć naprawę nie później niż następnego dnia roboczego dla Zamawiającego, tj. nie później niż w poniedziałek. Jednocześnie Zamawiający informuje, że jednostki objęte przedmiotem niniejszego zamówienia nie pracują w dni ustawowo wolne od pracy i soboty, w związku z czym awaria zgłoszona w piątek powinna zostać naprawiona najpóźniej w poniedziałek.

Zamawiający przyznaje, że przytoczone powyżej zapisy §4 pkt 2 ppkt 2 i §4 pkt 2 ppkt 3 Wzoru Umowy, który stanowi załącznik nr 3 do SIWZ, mogą rodzić wątpliwości w określeniu upływu terminu zakończenia naprawy Sprzętu dla awarii zgłoszonych przez Użytkownika Końcowego w piątek. W związku z powyższym Zamawiający zdecydował o doprecyzowaniu zapisu §4 pkt 2 ppkt 3 Wzoru Umowy, dodając po słowie „awarii” w nawiasie: „(z czasu naprawy wyłączone są dni wolne od pracy dla Zamawiającego)”.

W odpowiedzi na pytanie nr 2 Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy, modyfikuje treść SIWZ w taki sposób, że w Załączniku nr 3 do SIWZ we Wzorze Umowy w zapisie §4 pkt 2 ppkt 3 dokonuje zmiany:

**było:**

*„Zakończenie naprawy nie później niż w ciągu 24 h, licząc od daty zgłoszenia awarii”*

**jest po modyfikacji:**

*„Zakończenie naprawy nie później niż w ciągu 24 h, licząc od daty zgłoszenia awarii (z czasu naprawy wyłączone są dni wolne od pracy dla Zamawiającego)”*

**Wyjaśnienia i modyfikacja zmieniają treść SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.**

**Zamawiający uprzejmie informuje, że nie przedłuży terminu składania ofert.**

**Zamawiający, zgodnie z Rozdziałem VII pkt 2 SIWZ oraz w oparciu o art. 27 ust. 2 ustawy, żąda od Wykonawcy niezwłocznego potwierdzenia otrzymania faksem niniejszego pisma na numer faksu (0 22) 52 12 821.**

z upoważnienia  
Dyrektora Generalnego  
Ministerstwa Sprawiedliwości  
/-/  
**Andrzej Jaworski**